



SALVE

BLOQUEADOR

FICHA TÉCNICA

Producto



Descripción

- Dispositivo bloqueador de rescate sobre cuerda, cinta y cable.
- Indicado para obtener un punto de anclaje en el elemento de amarre (cuerda, cable o cinta) del accidentado a partir del cual poder realizar un izado puntual o ascenso en una maniobra de rescate, en aquellas situaciones en las que el acceso y la colaboración del accidentado sea limitada.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 567
	Peso	380g
	Vida útil	Ilimitada
Compatibilidad	Cable	4-5mm (diámetro)
	Cuerda	8-16mm (diámetro)
	Cinta	20-30mm (ancho)
Materiales	Cuerpo	Aluminio
	Acabado	Anodizado

BLOCKER

Product



 alu



Description

- Rescue blocking device on rope, tape and cable.
- Suitable for obtaining an anchorage point on the casualty's lanyard (rope, cable or webbing) from which to perform a specific lifting or ascent in a rescue manoeuvre, in situations where access and cooperation of the casualty is limited.

CHARACTERISTICS

Technical characteristics	Norma	EN 567
	Weight	380g
	Shelf life	Unlimited
Compatibility	Cable	4-5mm (diameter)
	String	8-16mm (diameter)
	Tape	20-30mm (width)
Materials	Body	Aluminium
	Finishing	Anodised

BLOCCATORE

Prodotto



alu



Descrizione

- Dispositivo di blocco di salvataggio su fune, nastro e cavo.
- Adatto per ottenere un punto di ancoraggio sulla longe dell'infortunato (corda, cavo o fettuccia) da cui eseguire un sollevamento o una risalita specifici in una manovra di soccorso, in situazioni in cui l'accesso e la collaborazione dell'infortunato sono limitati.

CARATTERISTICHE

Caratteristiche tecniche	Norma	EN 567
	Peso	380g
	Durata di conservazione	Illimitato
Compatibilità	Cavo	4-5 mm (diametro)
	Stringa	8-16 mm (diametro)
	Nastro	20-30 mm (larghezza)
I materiali	Corpo	Alluminio
	Finitura	Anodizzato

BLOQUEADOR

Produto



 alu



Descrição

- Dispositivo de bloqueio de salvamento em corda, fita e cabo.
- Adequado para obter um ponto de ancoragem no cordão (corda, cabo ou cinta) do sinistrado para efetuar uma elevação ou subida específica numa manobra de salvamento, em situações em que o acesso e a cooperação do sinistrado são limitados.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma.	EN 567
	Peso	380g
	Vida útil	Ilimitado
Compatibilidade	Cabo	4-5mm (diâmetro)
	String	8-16mm (diâmetro)
	Fita	20-30mm (largura)
Materiais	Corpo	Alumínio
	Acabamento	Anodizado

BLOPAGE

Produit



 alu



Description

- Dispositif de blocage de sauvetage sur corde, ruban et câble.
- Convient pour obtenir un point d'ancrage sur la longe de la victime (corde, câble ou sangle) à partir duquel effectuer un levage ou une ascension spécifique dans le cadre d'une manœuvre de sauvetage, dans des situations où l'accès et la coopération de la victime sont limités.

CARACTÉRISTIQUES

Caractéristiques techniques	Norma	EN 567
	Poids	380g
	La durée de conservation	Illimité
Compatibilité	Câble	4-5mm (diamètre)
	Chaîne	8-16mm (diamètre)
	Tape	20-30mm (largeur)
Matériaux	Corps	Aluminium
	Finitions	Anodisé

BLOCKER

Produkt



 alu



Beschreibung

- Rettungsblockiervorrichtung an Seil, Band und Kabel.
- Geeignet, um einen Verankerungspunkt am Verbindungsmittel des Verunglückten (Seil, Kabel oder Gurtband) zu erhalten, von dem aus ein bestimmtes Anheben oder Aufsteigen bei einem Rettungsmanöver durchgeführt werden kann, wenn der Zugang und die Mitarbeit des Verunglückten eingeschränkt sind.

EIGENSCHAFTEN

Technische Merkmale	Norma	EN 567
	Gewicht	380g
	Haltbarkeit	Unbegrenzt
Kompatibilität	Kabel	4-5 mm (Durchmesser)
	String	8-16mm (Durchmesser)
	Band	20-30 mm (Breite)
Materialien	Körper	Aluminium
	Finish	Eloxiert

BLOCKER

Produkt



 alu



Opis

- Ratownicze urządzenie blokujące na linie, taśmie i kablu.
- Nadaje się do uzyskania punktu zaczepienia na lony poszkodowanego (linie, kablu lub taśmie), z którego można wykonać określone podnoszenie lub wynurzenie w manewrze ratunkowym, w sytuacjach, w których dostęp i współpraca poszkodowanego są ograniczone.

CHARAKTERYSTYKA

Charakterystyka techniczna	Norma	EN 567
	Waga	380g
	Trwałość	Bez ograniczeń
Kompatybilność	Kabel	4-5 mm (średnica)
	String	8-16 mm (średnica)
	Taśma	20-30 mm (szerokość)
Materiały	Ciało	Aluminium
	Wykończenie	Anodowany

BLOCKER

Termék



 alu



Leírás

- Mentési blokkoló eszköz kötélen, szalagon és kábelen.
- Alkalmas a sérült kötélnél (kötél, kábel vagy heveder) egy rögzítési pont kialakítására, amelyről egy mentési manőver során meghatározott emelést vagy felemelkedést lehet végrehajtani, olyan helyzetekben, amikor a sérült hozzáférése és együttműködése korlátozott.

JELLEMZŐK

Műszaki jellemzők	Norma	EN 567
	Súly	380g
	Szabályozási idő	Korlátlan
Kompatibilitás	Kábel	4-5mm (átmérő)
	String	8-16mm (átmérő)
	Szalag	20-30mm (szélesség)
Anyagok	Test	Alumínium
	Finishing	Eloxált

BLOQUEADOR

Produto



 alu



Descrição

- Dispositivo de bloqueio de resgate em corda, fita e cabo.
- Adequado para obter um ponto de ancoragem no talabarte da vítima (corda, cabo ou cinta) a partir do qual se pode realizar uma elevação ou subida específica em uma manobra de resgate, em situações em que o acesso e a cooperação da vítima são limitados.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 567
	Peso	380g
	Validade de prateleira	Ilimitado
Compatibilidade	Cabo	4-5 mm (diâmetro)
	String	8-16 mm (diâmetro)
	Fita	20-30 mm (largura)
Materiais	Corpo	Alumínio
	Acabamento	Anodizado

БЛОКЕРИРАНЕ

Продукт



 alu



Описание

- Спасително блокиращо устройство за въжета, ленти и кабели.
- Подходящ за получаване на точка за закрепване на въжето (въже, кабел или лента) на пострадалия, от която да се извърши специфично повдигане или изкачване при спасителна маневра, в ситуации, когато достъпът и съдействието на пострадалия са ограничени.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Технически характеристики	Норма	EN 567
	Тегло	380g
	Съхранение на рафта	Неограничен
Съвместимост	Кабел	4-5 мм (диаметър)
	Стринг	8-16 мм (диаметър)
	Тейп	20-30 мм (ширина)
Материали	Тяло	Алуминий
	Довършителни работи	Анодизиран

BLOKER

Produkt



alu



Popis

- Záchrané blokované zariadenie na lane, páske a kábli.
- Vhodné na získanie kotviaceho bodu na lane (lane, kábli alebo popruhu) postihnutého, z ktorého sa vykoná špecifické zdvíhanie alebo výstup pri záchranom manévri v situáciách, keď je prístup a spolupráca postihnutého obmedzená.

CHARAKTERISTIKA

Technické vlastnosti	Norma	EN 567
	Hmotnosť	380g
	Životnosť	Neobmedzené
Kompatibilita	Kábel	4-5 mm (priemer)
	Reťazec	8-16 mm (priemer)
	Tape	20-30 mm (šírka)
Materiály	Telo	Hliník
	Dokončenie	Eloxované

BLOCKERARE

Produkt



alu



Beskrivning

- Räddningsblockeringsanordning på rep, band och kabel.
- Lämplig för att få en förankringspunkt på den skadades lina (rep, kabel eller vävband) från vilken man kan utföra en specifik lyftning eller uppstigning i en räddningsmanöver, i situationer där den skadades åtkomst och samarbete är begränsat.

EGENSKAPER

Tekniska egenskaper	Norma	EN 567
	Vikt	380g
	Hållbarhetstid	Obegränsad
Kompatibilitet	Kabel	4-5 mm (diameter)
	String	8-16 mm (diameter)
	Tape	20-30 mm (bredd)
Material	Kropp	Aluminium
	Efterbehandling	Anodiserad

BLOCKER

Produktas



 alu



Aprašymas

- Gelbėjimo blokavimo įtaisas ant lyno, juostos ir trosu.
- Tinka nukentėjusiojo lyno (virvės, trosu ar diržo) tvirtinimo taškui, nuo kurio gelbėjimo operacijos metu galima atlikti tam tikrą kėlimo ar pakilimo operaciją, kai nukentėjusysis ribotai pasiekiamas ir ribotai bendradarbiauja.

CHARAKTERISTIKOS

Techninės charakteristikos	Norma	EN 567
	Svoris	380g
	Trumpas galiojimo laikas	Neribotas
Suderinamumas	Kabelis	4-5 mm (skersmuo)
	Veikla	8-16 mm (skersmuo)
	Tape	20-30 mm (plotis)
Medžiagos	Kūnas	Aliuminis
	Apdailos darbai	Anoduota

BLOCKER

Produkt



alu



Beskrivelse

- Redningssperre på tau, bånd og kabel.
- Egnet for å skaffe et forankringspunkt på den forulykkedes lanyard (tau, kabel eller stropp) for å utføre et spesifikt løft eller oppstigning i en redningsmanøver, i situasjoner der tilkomst og samarbeid med den forulykkede er begrenset.

EGENSKAPER

Tekniske egenskaper	Norma	EN 567
	Vekt	380g
	Holdbarhetstid	Ubegrenset
Kompatibilitet	Kabel	4-5 mm (diameter)
	String	8-16 mm (diameter)
	Tape	20-30 mm (bredde)
Materialer	Kroppen	Aluminium
	Endbehandling	Anodisert

BLOCATOR

Produs



 alu



Descriere

- Dispozitiv de blocare a salvării pe frânghie, bandă și cablu.
- Adecvat pentru obținerea unui punct de ancorare pe cordonul victimei (frânghie, cablu sau chingă) de la care să se efectueze o ridicare sau o ascensiune specifică într-o manevră de salvare, în situații în care accesul și cooperarea victimei sunt limitate.

CARACTERISTICI

Caracteristici tehnice	Norma	EN 567
	Greutate	380g
	Viața la raft	nelimitat
Compatibilitate	Cablu	4-5mm (diametru)
	String	8-16mm (diametru)
	Cava	20-30mm (lățime)
Materiale	Body	Aluminiu
	Finisare	Anodizat